



Возбуждено уголовное дело по факту получения травмы рабочим

Утром 6 сентября 2014 года в городе Набережные Челны на производственном объекте ЗАО «ТАТПРОФ», в цехе изготовления профилей, во время производства ремонтных работ 47-летний электромонтер получил травму ноги. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда). По версии следствия, в ходе работы производственная линия предприятия стала выдавать брак, в связи с чем, операторы вызвали электромонтера. Мужчина встал на путь движения пуллера, после чего получил телесные повреждения в виде травматического отрыва правой стопы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/684334>